



您的位置: 首页 > 蓝黄经济

盘古 | 新搜  新闻 6 搜索

# 青岛：海洋石油工程装备制造领域再添新军

【字号大 中 小】【打印】【关闭】 2012-03-06 09:10:51 来源：青岛日报

日前，注册资本1.5亿元的青岛宝石重工有限公司在开发区正式完成工商注册手续，这是该区增加的又一家海洋石油工程装备制造企业。

青岛宝石重工有限公司项目是中国石油天然气集团宝鸡石油机械有限责任公司投资建设的海洋工程装备制造项目。该项目位于中石油海工基地厂区内，占地108亩，总投资5亿元。目前，项目已着手进行规划设计，预计5月份开工，年底建成投产。全部建成后，每年可生产海洋平台钻机模块6套、隔水管系统20000米、海洋作业设备26套，实现年产值20亿元。

宝鸡石油机械有限责任公司是全球最大的陆地石油钻机和各系列钻井泵研发制造基地，我国目前规模最大、综合实力最强的石油钻采装备研发制造企业。（韩光亮 赵冉）

实习编辑 刘奕彤

## 相关新闻

### “两区”要闻

更多>>

#### 青岛加快两大区域建设 打造蓝色经济领军城市

- 国家级潍坊滨海经济技术开发区抓机遇谋发展
- 山东烟台港开辟至中东商品车滚装运输新航线

### 图说新闻

更多>>

### 媒体视角

更多>>

- 经济参考报 | 山东牟平：国家战略下的投资热土
- [光明日报]姜大明：“蓝黄”融合 一体发展
- [科技日报]山东经济转型的创新平台支撑

### 蓝色半岛

更多>>



- 青岛中小企业园力推“保姆式”服务
- 中英世界技能大赛高手青岛献艺
- 烟台第一海水浴场清理沙滩碎石

- 山东省青岛市将建千万平方米科技企业孵化器
- 青岛加快两大区域建设 打造蓝色经济领军城市
- 潍柴动力推出我国首台高压直喷天然气发动机

### 黄三角

更多>>



- 山东东营：购农机备春耕
- 黄河入海口崛起10余万亩人工林
- “绿丝带行动”还原“绿色滨州”

- 山东东营：伊乐藻在黄三角大闸蟹池塘越冬成功
- 滨州市长张光峰：建设滨州要懂得“加减乘除”
- 2012年度棉花临时收储价敲定 每吨提高600元

### 视觉山东

更多>>



烟台春来冬未去 蔚蓝天空白云飘

